

## DEZINFORMAČNÍ DEZINFEKCE: NA TOTO MUSÍTE KLIKNOUT ZA KAŽDOU CENU!

## PRACOVNÍ LIST 1

Prohlédněte si článek a další informace o jeho autorovi a portálu women.tiscali.cz a odpovězte na zadanou klíčovou otázku a její podotázky. Původní článek je rozdělen do 5 částí, níže najdete jeho celé znění:

### Nový příznak COVID-19: Pokud se objeví TOTO na vaší tváři, jednejte!

Je všeobecně známo, že hlavními příznaky koronaviru jsou suchý kašel a vysoké teploty. Vědci však objevili další příznak onemocnění COVID-19, který se na první pohled zdá jako banální, ale může být stejně nebezpečný. Kašel, teplota nebo ztráta čichu jsou stále definovány za hlavní příznaky nákazy koronaviru. Onemocnění COVID-19 je však neznámým virem, který vědci stále studují. Nově objevili nový symptom, na který je nutné zbystrit pozornost. Jde o barvu rtů, konkrétně zbarvení modře, které může znamenat pneumonii. Považuje se to za komplikaci závažných případů koronaviru, v důsledku čehož je nutné jít okamžitě do nemocnice. Může totiž docházet k otoku na jedné nebo obou stranách plic, na kterých se v dýchacích trubicích vytvoří vzduchové vaky. Ty se mohou naplnit tekutinou. V případě, že jsou rty namodralé, dochází k nedostatečnému okysličení krve. Odborníci z Národní zdravotní služby v Británii upozorňují, že pacient s modrými rty by měl okamžitě podstoupit lékařské vyšetření a být hospitalizován v nemocnici.

The screenshot shows a webpage with a pink navigation bar containing links like 'BYDLNÍ', 'HUBNUTÍ', 'HOROSKOPY', 'RECEPTY', 'TIPY', 'ZAŮMAVOSTI', 'ZDRAVÍ', 'ŽENY', 'BULVÁR', and 'KVÍZY'. The main article title is 'Nový příznak COVID-19: Pokud se objeví TOTO na vaší tváři, jednejte!'. Below the title is a social media sharing bar and a large image of a woman looking into a mirror with a red arrow pointing to a blue mark on her lower lip. A smaller version of the 'MID SEASON SALE' advertisement is also visible at the bottom of the article content.



Provozovatelem webu woman.tiscali.cz je NetMixo Media LTD. Informace zveřejněné na tomto webu pocházejí z neověřených zdrojů a mají pouze zábavní charakter.

#### JESTĚ DALŠÍ NOVINKY



**NEJHORŠÍ SCÉNÁŘ : Lékaři se obávají o zdraví Josefa Laufra (80)...**

8. června 2020



**Lucie Vondráčková po rozvodu šokuje: Opět ve svatebních sátech !**

8. června 2020



**Borůvková smršť – fantastický rychlý koláč, lepší než zákusek z cukrárny:...**

8. června 2020

#### POPULÁRNÍ KATEGORIE

Zajímavosti	1302
Recepty	461
Kvízy	266
Bulvár	252
Horoskopy	149
Bizár	140



BYDLENÍ HUBNUTÍ HOROSKOPY RECEPTY TIPY ZAJÍMAVOSTI ZDRAVÍ ŽENY BULVÁR KVÍZY

**Marek M**

1484 PŘÍSPĚVKŮ 0 KOMENTÁŘE

**Nečekaná SMRT dvou fotbalistů: Sebevražda (†38) a infarkt (†21)!**

Marek M · 28. května 2020

**Ministr školství uvažuje nad zrušením 9. tříd ZŠ: Vážný důvod!**

Marek M · 28. května 2020

**Misska (†23) spáchala sebevraždu: Z její výzvy před smrtí až mrazi!**

Marek M · 28. května 2020

**Hvězda hudební scény skončila v nemocnici: INFARKT!**

Marek M · 28. května 2020

**Tři bratři chtěli získat superschopnosti: Nechali se pokoušet pavoukem!**

Marek M · 28. května 2020

**Pražského neurologa obvinili ze znásilňování pacientek. Ten tvrdí, že šlo pouze...**

Marek M · 27. května 2020

Twinkl 50-80% Off Store Prices